



PATRIA



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año XI - Núm. 3.905 GRANADA, sábado 20 de julio de 1946 Número suelto: 25 céntimos Segunda edición

PARA FRUSTAR TODA POSIBLE AGRESION ESTADOS UNIDOS DEBE MANTENER UN EJERCITO, UNA MARINA Y UNA AVIACION PODEROSAS

Connally recomienda al Senado los siete principios que debe seguir el Gobierno en sus relaciones con los demás países

"No toleraremos ningún ataque contra nuestro sistema de gobierno y nuestras instituciones libres"

WASHINGTON, 20. — Al informar al Senado sobre la reciente conferencia de ministros de Relaciones Exteriores de los "cuatro grandes", el senador Tom Connally manifestó que los Estados Unidos deben mantener un Ejército, una Marina y una Aviación poderosas para frustrar toda posible agresión, y recomendó urgencia en la negociación del Tratado Interamericano de cooperación y solidaridad continental. Connally expresó que los Estados Unidos en sus relaciones con

los demás países deben seguir siete principios, que son: Primero, una conducta firme y justa con todas las naciones, ajustada a la Carta de las Naciones Unidas, siempre que los demás países actúen de forma análoga; segundo, pondrá a disposición del Consejo de Seguridad tropas, barcos y aviones para conservar el orden internacional; tercero, mantener un Ejército, una Armada y una Aviación poderosa para proteger el territorio norteamericano y cumplir con las obligaciones contraídas; cuarto, negociar el Tratado de cooperación y solidaridad interamericano con arreglo al acta de Chapultepec; quinto, dar al Tribunal Internacional de Justicia jurisdicción obligatoria en las disputas legales que afecten a los Estados Unidos; sexto, intentar a la mayor brevedad posible, el acuerdo referente al control internacional de la energía atómica y de cualquier otra forma de destrucción en masa, y séptimo, prestar apoyo total al programa económico, social y sanitario de las Naciones Unidas como contribución a una paz duradera.

Connally exhortó luego a que se cultive la amistad y la buena voluntad de todas las naciones, y finalmente dijo: "No toleraremos forma alguna de agresión ni por la fuerza armada ni por la más sutil infiltración ni por ataques insidiosos contra nuestro sistema de Gobierno y nuestras instituciones libres. Ya sea Rusia o la República del Panamá o Gran Bretaña o Nueva Zelanda, respetaremos sus derechos, pero exigiremos que ellos respeten los nuestros."—(EFE).

MACKENZIE KING, A PARIS

JALIFAW, 20. — A bordo del trasatlántico británico "Georgie" ha embarcado el primer ministro canadiense, Mackenzie King, que se dirige a París para asistir a la Conferencia de la paz. Antes de partir manifestó que tiene esperanza de que las conversaciones que se celebren en la citada Conferencia, salga una paz duradera. Terminó diciendo que tiene la intención de celebrar conversaciones con los jefes aliados en Berlín.—(EFE).

LIE VIAJA A MOSCU

OSLO, 20. — El secretario general de la Organización de las Naciones Unidas, ha salido por vía aérea con dirección a Moscú.—(EFE).

FIGURAS de Actualidad



INONU

Ismet Inonu, primer ministro turco, ha declarado en un discurso que Turquía mantiene un ejército "como si fuese en tiempo de guerra". Porque la petición de que sean anexionadas a Rusia las provincias orientales turcas "es problema que afecta a la existencia e independencia nacionales".

El rey Gustavo de Suecia sufre un ataque cardíaco

JUGABA AL TENIS DESOBEDECiendo LAS INDICACIONES DEL MEDICO

ESTOCOLMO, 20.—El rey Gustavo ha sufrido un ataque cardíaco cuando se hallaba jugando al tenis. Rápidamente fué conducido el monarca a su residencia.

Se informa que el rey de Suecia jugaba al tenis desobediendo las indicaciones de su médico, quien en un reciente boletín sobre la salud del monarca manifestó que éste, que cuenta ochenta y ocho años de edad, había sufrido una dilatación del corazón, que le obligaba a suspender dicho juego.—(EFE)

EL HIJO DE DE GAULLE NO QUIERE SABER NADA DE POLITICA

MIAMI, 20.—Philippe Henri de Gaulle, hijo del general De Gaulle, ha manifestado que a su regreso a Francia seguirá la carrera de la Marina de guerra, mejor que la política. Actualmente es un estudiante de Aviación y se graduará en septiembre.—(EFE).

Una "Misión de buena voluntad" en Varsovia

EL PORTAVOZ EN LONDRES, TRES MINISTROS QUE NO SON MINISTROS Y LOS SEÑORES GUERRA Y GONZALEZ

Anteanoche difundió la emisora central polaca que el Gobierno republicano español en el exilio había enviado a Varsovia una "Misión de buena voluntad" para sumarse a los actos conmemorativos que estaban organizando en Polonia con motivo del décimo aniversario de la guerra civil española. Esta Misión estaba integrada por los señores Guerra, González, Mitje, y los generales Lister y Modesto. En Varsovia anunciaron que los tres primeros eran ministros del Gabinete Giral. Nuestro asombro era doble. Conocemos la lista del Gabinete Giral y nos eran desconocidos esos tres ministros. También los dos primeros nombres, puesto que así, concretamente, se les mencionó. La "Misión de buena voluntad" nos dejó también confusos. No solamente porque no sabemos que oficialmente se acostumbra a enviar "Misiones de mala voluntad" y convega, por lo tanto, hacer esta distinción, sino porque no entramos en la oceánica profundidad de esta singularidad de misiones.

Esperábamos que el avisado Gobierno en el exilio deshiciera nuestras dudas con un comunicado o un esclarecimiento, que no tiene nada que ver el pecado de ser exiliado ante una Patria alzada, con el uso recto de los términos o de los conceptos, del eufemismo o de la perifrasis, en un castellano legítimo que el doctor Giral debió practicar, a pesar del vascoque, del catalán y del gallico, babeando las reuniones de los Consejos de ministros. Comunicado ya ha habido. Pero ahora nuestras dudas son mucho más grandes. Un portavoz del Gabinete de París—disculpémoslo que empleemos con más asiduidad "Gabinete" que "Gobierno", porque nos parece más íntimo, más confidencial—ha anunciado a la agencia Reuter en Londres que no había recibido noticias oficiales de esta "Misión de buena voluntad", ni tan siquiera de su envío. El portavoz—que a lo mejor domina el eufemismo en vascoque, mejor que en castellano—añadió que sabía que los polacos habían invitado a esa Delegación, pero que, además, ninguno de esos delegados era ministro en el Gabinete republicano, y dos de ellos—Guerra y González—resultaban desconocidos. El portavoz sólo tenía referencias de Mitje, de Lister y de Modesto, los cuales eran comunistas.

Ahora es cuando, realmente, estamos intrigados. Varsovia invita a una Delegación de españoles. Esta Delegación la llama "Misión de buena voluntad". Dice que representa al Gobierno republicano establecido en París. La componen tres ministros y dos generales. Las últimas noticias son de que esta Delegación ha llegado a Varsovia con un día de anticipación a las celebraciones organizadas. El viaje lo han hecho por vía aérea desde París. Les recibieron representantes del ministerio de Asuntos Exteriores polaco, vicecomandante de las Fuerzas Armadas polacas y los ministros de Yugoslavia y de Rusia.

Por su parte el Gobierno en el exilio no sabe nada de esta "Misión de buena voluntad", ni de su envío a Varsovia. Niega que sean ministros Guerra, González y Mitje. Y desconoce olímpicamente a Guerra y a González.

¿En qué consiste la "Misión de buena voluntad"? ¿Quiénes son Guerra y González? La agencia Reuter, el Gabinete en el exilio y nosotros, esperamos ansiosamente la solución. (De "Pueblo".)



El fantástico modelo de molino de viento gigante que aparece en el grabado, demuestra bien a las claras la fe que se tiene puesta en Estados Unidos en la fuerza del viento para generar energía eléctrica. La construcción tiene apenas veinticinco metros, instaladas en un puente que remata una torre de cincuenta metros de altura, y se espera que produzca 6.500 kilovatios bajo la fuerza de un viento de cuarenta y cinco kilómetros por hora.

ESTADO DE GUERRA EN LA PAZ

CIENT MUERTOS Y CIENTO CINCUENTA HERIDOS

EL PRESIDENTE VILLARROEG FORMARA UN GOBIERNO MILITAR

LOS ESTUDIANTES SE ENFRENTAN CON LAS TROPAS

torizada, que añaden que existe un verdadero estado de guerra en la capital. Al parecer los incidentes se iniciaron a medio día del martes con ocasión de un desfile de tropas por la avenida del 16 de Julio. Los estudiantes tiraron piedras y se movieron de las tropas produciéndose una revuelta que obligó a los soldados a disparar al aire sus fusiles. Como resultado de este incidente se suspendieron los festejos organizados para la celebración del Día de la Paz.

La Paz ascienden a 100 y 150 los heridos. Se añade que el Gobierno domina la situación y que han sido incautadas numerosas armas.—(EFE)

SE MODIFICA EL GOBIERNO

ARICA, 20. — Noticias recibidas en esta ciudad dan cuenta de que el presidente Villarrog, en vista de los sangrientos sucesos ocurridos recientemente, ha decidido modificar su Gobierno. Se añade que el nuevo Gabinete estará formado exclusivamente por militares.—(EFE).

MAS TROPAS A LA PAZ

ARICA, 20. — Los pasajeros de un tren internacional que ha llegado procedente de La Paz han manifestado que con motivo de los incidentes ocurridos ayer fueron llevadas a dicha capital tropas de refuerzo. Durante el trayecto hacia Arica, el tren quedó detenido varias horas en la estación del general Pando, porque las autoridades bolivianas ordenaron que la locomotora regresara a La Paz arrastrando varios vagones cargados con tropas de infantería. La radio de Cochabamba informa que ruma la calma en esta ciudad; pero se sabe que los estudiantes intentaron realizar un levantamiento en Potosí y otras ciudades. — (EFE)

El miércoles, la Universidad de San Andrés fué atacada por las fuerzas del Gobierno, observándose después grandes manchas de sangre frente al edificio. Como represalia, los estudiantes se atrincheraron en la avenida de Villarrog y apedrearon a los automóviles y camiones de la policía. Los incidentes culminaron el jueves con la huelga estudiantil a la que se unieron varias organizaciones obreras, entre ellas la de obreros tipógrafos, por lo cual no aparecieron los periódicos.—(EFE).

CIENT MUERTOS

ARICA, 20. — Noticias no confirmadas recibidas de Sucre, dicen que los muertos registrados en los incidentes de

El puerto de Motril, considerado de interés general



UNA VISTA DE ALMUNECHAR

EN ALMUNECHAR SE CONSTRUIRÁ UN PUERTO DE REFUGIO PARA PESCADORES

(VEASE INFORMACION EN CUARTA PAGINA.)

Hoces y martillos en Nueva York

(VIENE DE LA PAG. 3.)

De estas premisas teóricas el partido comunista, después de varios meses, se constituye en un secretariado permanente de cuatro ramas. Entonces se añaden cosas como éstas:

En pleno retorno a la teoría marxista leninista de lucha de clases e imperialismo, la guerra mundial número dos, primitivamente una "guerra de liberación", ha de ser reinterpretada con justeza como otra guerra capitalista imperialista, echando las raíces para disturbios en la postguerra en Estados Unidos e Inglaterra. El jefe del partido, Foster, dice: "Los imperialistas de los Estados Unidos e Inglaterra tratan de sumir a los pueblos en otra guerra mundial. Acostumbran a decir que son una generación puente entre dos guerras; pero ahora, como hacen los fumadores de cigarrillos viciosos, desean enlazar una guerra con otra".

En el campo internacional, Inglaterra es el objetivo más importante. Churchill es un comerciante de guerras: el secretario de Estado, Bevin, es un enemigo de los soviets. Unidos con Byrnes y Vanderberg, ellos "desencadenan a la reacción en Turquía, Irán y China, y hacen más difícil un arreglo amistoso de las diferencias entre estos países y la URSS". Turquía, Irán y China son, naturalmente, las zonas de acen tuada presión hacia el Sur y hacia Oriente de Rusia. Hoy, la propaganda comunista antibritánica toma forma concreta al oponerse al préstamo inglés y capitaliza el antiguo y tradicional sentimiento anticolonial de los Estados Unidos. Asimismo se opone a un Gobierno nacionalista en China. Se favorece la idea de un préstamo a Rusia. Todo lo que debilita la influencia de los Estados Unidos en cualquier sitio es interesante para Rusia; así es que los comunistas americanos se oponen a una gradual retirada de los ejércitos de Estados Unidos y exigen el inmediato retorno de todas las tropas que están fuera afuera ("los Yankis han de regresar").

En las organizaciones laborales, el partido se diferencia asimismo de un unionismo ortodoxamente económico. Foster incluso, dice: "Sumérgidos en sus actuales grandes problemas de salarios, los trabajadores y jefes están dedicando escasa atención a las cuestiones de política internacional". El partido comunista propone destacarse de los movimientos laborales ordinarios.

El partido comunista está, naturalmente, inclinado en favor de las huelgas, no necesariamente a causa de que éstas sean favorables a los trabajadores americanos, sino porque las huelgas tienden a confundir y desorganizar la economía.

Se exige una alianza mundial "entre la clase trabajadora del mundo y sus aliados naturales", y se aboga por la resurrección

del antiguo Comintern, como ya formalmente ha exigido el partido comunista griego.

Este programa general del partido comunista se halla más o menos disimulado; pero sus fines principales no son otros que producir una verdadera desorganización política, mientras que Rusia continúa en su camino de rapiña.

(De "Fortune", de Nueva York.—J.B.S.)

Un "niño Tarzán" vive entre una manada de gacelas

TRIBUS DE BEDUINOS LOGRARON CAPTURARLO, PERO SE ESCAPO

LONDRES, 20. — Un "niño Tarzán" vive entre una manada de gacelas en la zona fronteriza del Iraq con Transjordania. Varias tribus de beduinos afirman haberle visto y se le busca en una zona de doscientas millas cuadradas, según anuncia el "Daily Mirror".

Cuando perseguían a una partida de gacelas, un grupo de beduinos vió al "niño Tarzán", que corría también entre los animales. Después de varias horas de persecución lograron capturarlo. Le llevaron al campamento y en vano le hicieron tomar alimentos. Emitiendo sonidos guturales, comió algunas hierbas. En un momento de desconfianza huyó a velocidad vertiginosa, uniéndose nuevamente a las gacelas. Se han organizado varias expediciones para capturarlo de nuevo.—(EFE).

TODA EMPRESA, TODO PATRONO que no esté autorizado para el pago directo del Subsidio familiar a sus trabajadores, deberá presentar la liquidación de cuotas en los diez primeros días hábiles de cada mes.

VICTOR MANUEL NO ME DEJO FORMAR UN GOBIERNO...

(Viene de la última página) mis ilusiones. Desde el día 26, por todas partes, las fuerzas alemanas ocupaban posiciones, para asegurarse la posesión del valle de Padua.

EL TRATO QUE SE DIO A MUSSOLINI
Entretanto, Mussolini desahaba se lo

Escándalo en la sesión de la Asamblea italiana

Aprile hizo una acusación contra la política norteamericana en Italia

IRLANDA QUIERE INGRESAR EN LA ONU

ROMA, 20. — Durante la sesión de ayer en la Asamblea, el dirigente separatista siciliano, Finocchiaro Aprile declaró que antes de los desembarcos aliados en Sicilia, el coronel norteamericano, Charles Poletti, le ofreció el apoyo de los Estados Unidos para que Sicilia alcanzara su autonomía si él ayudaba a los aliados y apoyaba después a la Casa de Saboya. Durante la ocupación aliada, Poletti fue el jefe del Gobierno militar aliado. La declaración de

Aprile causó sensación en la Asamblea por constituir una acusación contra la política norteamericana en Italia.

Los demócratas cristianos prorrumpieron en exclamaciones hostiles contra Aprile cuando éste afirmó que el clero había participado en la campaña electoral de Sicilia. Con motivo de las alteraciones del orden en la sala, el presidente de la Asamblea expulsó del recinto al miembro demócrata-cristiano Giovanni Maltarellas.—(EFE).

DUBLIN, 20. — El primer ministro y ministro de Asuntos Exteriores, De Valera, ha decidido solicitar el ingreso de Irlanda en la Organización de las Naciones Unidas. A dicho efecto ha anunciado oficialmente que en la próxima reunión del Parlamento pedirá que éste apruebe la decisión del Gobierno.

En los medios oficiales se cree que Irlanda piensa también ingresar en la Organización Financiera nacida de las reuniones de Bretton Woods.—(EFE).

NADIE BUSCA INFORMACION SECRETA, DICE GROMYKO

NUEVA YORK, 20. — El delegado soviético en la Comisión de la energía atómica, Gromyko, ha manifestado que nadie busca información secreta en los Estados Unidos y se ha solidarizado con los puntos de vista de los delegados norteamericanos sobre intercambio de información en cuestión de energía atómica para usos pacíficos.—(EFE).

PENA DE MUERTE PARA EL QUE COMUNIQUE SECRETOS ATOMICOS
WASHINGTON, 20. — La Cámara de representantes ha aprobado una disposición por la que se decreta la pena de muerte para cualquier persona que comunique secretos atómicos o informaciones que se relacionen con esta cuestión, las naciones extranjeras.—(EFE).

MAGNARNEY, CONFERENCIARA CON SOKOLOVSKI

BERLIN, 20. — Se espera que hoy conferencie el general Magnarney, comandante en jefe del Ejército norteamericano de ocupación en Alemania con el mariscal soviético, Sokolovski, en Berlín, acerca de la desaparición de dos oficiales norteamericanos hace diecisiete días, en el interior de la zona rusa, según se informa de fuente alemana a la agencia United Press.—

El Gobierno está decidido a dar la batalla a los precios

SE IMPONE EL ABARATAMIENTO DE LA VIDA PARA RESTABLECER EL EQUILIBRIO EN LOS HOGARES

Declaraciones del ministro de Educación Nacional

MADRID, 20. — El ministro de Educación Nacional señor Ildefonso Martín recibió a primera hora de la tarde a los periodistas a quienes hizo las siguientes declaraciones: como habrá ustedes visto por la referencia del Consejo de ministros, el Gobierno se ocupó ayer, nuevamente, por iniciativa personal del jefe del Estado con

todo detenimiento y dedicando a ello la casi totalidad de la reunión, de los problemas económicos que constituyen la máxima preocupación para todos los españoles. El Gobierno español está decidido a dar la batalla a los precios para producir el necesario abaratamiento de la vida que permita restablecer el debido equilibrio en todos los hogares. Esta política absolutamente necesaria ha de producir un gran bien en el país porque el espejismo producido por el aumento de los precios no es más que un tremendo ataque contra la economía entera.

El ministro de la Gobernación presentó un proyecto de ley que se aprobó de fusión del cuerpo de Policía de la zona del protectorado de España en Marruecos con el general de la península. Se trata de un asunto que se venía estudiando hace tiempo y que ha cristalizado en una realización que satisface las aspiraciones de aquellos.

Con la declaración de urgencia de las obras de los suburbios de Madrid se dará un paso gigante en las aspiraciones de lograr un Madrid cómodo y humano, correspondiendo así a la capitalidad de la nación.

Interesa subrayar nuestra presencia en Río de Janeiro con ocasión de las sesiones de la Unión Postal American, en donde nuestro país es el único representante de Europa y con la máxima categoría.

El ministro de Justicia sometió al Consejo y fué aprobado un decreto que respetando el convenio entre la Santa Sede y el Estado español determina la forma de aplicación de los beneficios no consistoriales y que afectan a la provisión de las dignidades, canónigos de oficio y simple, y capellanías reales.

A propuesta del señor Fernández Ladreda se nombró presidente honorario del Consejo Superior de Obras Públicas al conde de Gualahorce, cuya obra al frente de la cartera de Obras Públicas en la época feliz del Gobierno de Primo de Rivera tan significó para la transformación de la vida española. También elevó este ministro un proyecto por el que se consigue que sean una realidad las obras de ampliación y mejora de las líneas férreas de Tudela a Tarazona, de vital importancia para nuestra economía.—(CI-FRA).

Hevase a Rocca de la Caminata, su residencia veranaga. Pero el prefecto de Bolonia declinaba toda responsabilidad de que la población exasperada se apoderase del Duca y se tomara la justicia por su mano.

Se condujo a Rocca a la familia Mussolini, garantizando su seguridad. A él se le condujo a la isla de Ponza. Pero, pocos días después su retiro era conocido por toda Roma, por lo que podía esperarse un golpe de mano de los alemanes para rescatarlo. Fué transportado, pues, a la Magdalena. Pero este secreto fué también rápidamente difundido. Con muchas precauciones hitleros condujeron al cautivo a Campo Imperatore. Pero se produjeron idénticas indiscrepciones.

Los alemanes no ocultaron sus propósitos. El mariscal Kesselring intervino rápidamente y pretendió, en nombre del Führer, ver a Mussolini. A mi categórica negativa, se contentó con escribirme una carta que hizo llegar a su destino. Hitler personalmente, interino, enviando una gran caja que contenía todas las obras de Nietzsche, preciosamente encuadradas, y con una afectuosa dedicatoria para el Duca. Y no cesó de interesarse por la suerte de este donativo hasta que recibió respuesta manuscrita de Mussolini.



Anuncios por palabras

AGENCIAS
HIPOTECAS, compra/venta y litulación de fincas, herencias, gestiones de herederos. Consultas de familia y toda clase de asuntos extrajudiciales y de jurisdicción voluntaria. Oficinas "GOSÁN", Concepción, 37, entresuelo, derecha.

COMPRAS
COMPRO automóvil 8 a 10 H.P. a particular. Escribir detalles a Publiso, núm. 15, Reyes Católicos 30. Abstenerse corretores.

VARIOS
CONTABLE, 30 años práctica, disponiendo algunas horas libres, ofrece. Razón esta Administración.

VENTAS
GOMAS para cafeteras exprés, todas medidas. "TACIONAL JOYA" salmame, 16. BOMBAS "IDEAL" para riego. Gran Capitán, 18. Teléfono 9-5-0-0. Granada. VENDESE montura esbatero completa. Razón: teléfono 2910.

Continúa el gran SALDO de Plumas Estilográficas a 6 pesetas, en ALONDIGA 7

MORAL VILCHEZ
CORREDOR MATRICULADO
Ofrece magnífico solar con 2.000 metros cuadrados a 100 pesetas metro cuadrado, carretera y tranvía, propio para industrias, fábricas o edificación. Además otros solares. — Auto modelo 1949 seminuevo y otro pequeño Adler. — Casa Have en mano desde 15.000 a siete millones.
MORAL VILCHEZ
Puentezuolas, 2, duplicado, baje.

PARA TODOS SUS ASUNTOS
En Baza, Benamaurel, Cortes y Cúllar de Baza, Vertientes, Venta Quemada, Zújar, Freila, Baul, Caniles, Pozo Alcón, Cuevas del Campo, Serón, Albox y Fines Güiula,
DIRIJASE A LA AGENCIA DE LAS Oficinas GOSÁN
En BAZA, Monjas, 20 (antigua AGENCIA DIAZ)
ENCARGUE SU LICENCIA DE CAZA A ESTAS OFICINAS Y SE LE GESTIONARA RAPIDAMENTE.

CHINCHES-MOSCAS-MOSQUITOS, etc....
Preparado para su uso inmediato
D. D. T.
Cruz Verde
En líquido al 10 % de acción fulminante
SUS EFECTOS PERSISTEN SEMANAS ENTERAS
¡¡¡DEFINITIVO CONTRA TODOS LOS INSECTOS!!!
¡NO MANCHA! ¡NO MOJA! ¡NO OXIDA!
Representante: EMILIO MARTIN - c/ Enriqueta Lozano, núm. 1, dupdo. Granada

HOJES Y MARTILLOS EN NUEVA YORK

Un sensacional reportaje que descubre detalladamente los planes comunistas en los Estados Unidos

LAS NUEVAS TACTICAS DEL PARTIDO COMUNISTA AMERICANO

¿Cómo reaccionará Nueva York ante la epidemia que la amenaza?

En el mes de junio ha hecho un año que el partido comunista de los Estados Unidos, dejando a un lado su programa trazado para los días de la guerra sobre "paz de clases", volvió a su programa de "lucha de clases". Como muchos otros acontecimientos en la historia del partido, este cambio vino a ser el reflejo de un viraje de la política exterior de los soviets, por lo que queda clara la interferencia de consignas procedentes del exterior, que han determinado una completa revisión en las posiciones usuales del partido comunista. Los comunistas han sido siempre muy aficionados a anunciar: "La línea de conducta ha cambiado de nuevo". Pero la línea básica de actuar del partido comunista no ha cambiado jamás y ha permanecido siempre fiel a los dictados de Moscú. Los llamados cambios de línea, son meros cambios estratégicos y tácticos.

Estos cambios en la estrategia comunista, así como en su táctica, son importantes para cualquiera que lea, escriba, vote o tenga algún cargo o pertenencia a alguna asociación dentro del mundo comunista. El partido comunista norteamericano tiene, ciertamente, un significado en el terreno político que no tiene nada que ver con su exiguo número de afiliados. No se trata propiamente de un partido, según el

tiva por ser menos clara. Los "jóvenes Demócratas Americanos", un grupo estudiantil, con miembros pertenecientes a las sesenta y tres Universidades de los Estados Unidos, es hoy día el sucesor de "Liga comunista de la Juventud". La famosa Y. C. L., disuelta en 16 de octubre de 1943, formándose el actual grupo el mismo día con el presidente del Estado de Nueva York de la Liga, nombrado secretario de la organización. Los jóvenes comunistas expresaron en el pasado abril, en el "Daily Worker", por boca de su secretario Max Weiss: "No es el propósito del partido establecer clubs para los jóvenes, echando las bases para el restablecimiento de la antigua Liga...", añadiendo: "La tarea es construir una nueva asociación que no recuerde a la gente para la anterior".

Como hábiles estrategas, los comunistas se apoderaron de los puestos directivos de las organizaciones laborales, y jugaron exactamente igual que al haber sido simples trade-unionistas. En los gobiernos de ciudad, Estado y federal, hay que reconocer que llegaron a ser diligentes funcionarios. Pero de acuerdo con su teoría de la acción, sólo consideraciones tácticas los apartaban del espionaje, que era el verdadero fin que a la sazón perseguía el partido. El partido está ahora profundamente ensañado con la vida americana, como resultado de la cortés que se ha tenido con la Unión Soviética durante toda la guerra. En algún tiempo fue una organización de juguete. Hoy es una legión de hojes y martillos, dispuestas a rehelarse al menor desquiteo.

Un cambio en la táctica del partido suele revelarse con varios síntomas. Miles de los que son incapaces de destacar hoy día pasarán a la cúspide y a desempeñar los puestos principales cuando se produzca el cambio. Nuevas consignas son eredas para subsanar los errores del pasado. Los viejos libros y panfletos desaparecen, surgiendo otros nuevos. En el año siguiente

a su cambio el partido comunista ha verificado en su interior una renovación de personal, presentando, de acuerdo con las conveniencias, un aspecto nuevo.

COMO SE HIZO LA COSA

Cinco cambios importantes ha necesitado el partido comunista en los últimos siete años para mantenerse acorde con la política exterior soviética. En el período antes de la invasión ruso-germana de Polonia, cuando Rusia misma favorecía los intentos de agresión de Alemania, la estrategia del partido comunista de Estados Unidos y de la Internacional comunista estaba basada en un amplio antifascismo; era la época de los frentes populares. Cuando fué firmado el pacto nazi-soviético y comenzó la segunda guerra mundial, el antifascismo se vino abajo y la estrategia de los comunistas americanos fue la del aislacionismo contra la participación en la "guerra imperialista", contra la ayuda a Inglaterra y en favor de las huelgas, surgiendo como consigna la famosa "los yanquis no vendrán". Cuando Alemania atacó a Rusia, el partido comunista se volvió repentinamente hacia el campo antifascista, pugnando a toda costa por conducirnos a la guerra ("los yanquis no vendrán demasiado tarde"), pidiendo la ayuda para Rusia e Inglaterra, la exclusión de las huelgas y la cooperación de todos para una mayor producción.

Después de Teherán, y como los intereses aliados en la guerra parecían estar fundidos, la principal estrategia pareció ser la de una guerra total, y la fusión después de la victoria de los intereses de trabajo y capital existentes dentro del capitalismo americano.

Pero Stalin abandonó el espíritu de Teherán y los partidos comunistas, a través de todos el mundo, hicieron lo mismo. El cambio de táctica del partido fue tan espectacular como sorprendente. La señal vino desde Francia, no desde Moscú. El viejo Comintern había muerto oficialmente



La reunión de los "Tres Grandes" en Teherán, entonces Roosevelt, Churchill y Stalin, hizo cambiar el cambio de táctica del partido comunista americano.

en París, cuartel general del partido francés, el más fuerte del mundo después del de Rusia, y que era usado como estación transmisora para todo el comunismo internacional. Sin hacer esperar mucho, Jacques Duclos, jefe comunista francés, después de una visita a Moscú atacó la posición del a Teherán de Browder, en una revista comunista francesa que llegó a Estados Unidos en mayo de 1945, y de-

signó como auténtico jefe del movimiento comunista americano a Foster. El 20 de mayo, el "Daily Worker" llamaba Browder, en su cuarenta y cuatro aniversario "nuestro gran jefe"; el 22 de mayo el "World Telegram", de Nueva York, recogió la carta de Duclos. El 24 de mayo el "Daily Worker" la publicó. La declaración de Duclos fué el documento básico de la nueva política del partido comunista y sirvió para notificar a todos los partidos comunistas del mundo cuál era su nueva posición internacional: "La estrategia que ahora os exigía era la de apoyar la expansión rusa, denunciando la resistencia americana e inglesa como imperialista, y atacando", confundiendo, embarrullando y desfigurando toda la economía capitalista y la política gubernamental de la países en que actuaba".

LA SEÑAL DESDE PARIS

La declaración de Duclos por comparación con el trabajo de los Estados Unidos, es extraordinaria, es extraordinaria. El calibre intelectual de los bolcheviques ha declinado durante toda la época de Stalin. Hay en ella pasajes muy claros que nos hablan así:

"Mientras se resalta la importancia de Teherán para la victoria en la guerra contra Alemania, Browder saca de las conclusiones de la conferencia conclusiones erróneas que no están analizadas desde un punto de vista marxista. Browder se hace asimismo protagonista de un falso concepto de los modos de la evolución social en general, y en primer lugar, de la evolución social de los Estados Unidos. Eari Browder declaró, en efecto, que, en Teherán, capitalismo y socialismo habían comenzado a encontrar los medios de coexistencia pacífica y de colaboración en la tarea que les compete en un mismo mundo..." Por deducción, estas palabras vienen a decir que los Estados Unidos y la Rusia soviética no pueden coexistir pacíficamente hasta que el sistema económico y político de los Estados Unidos se haya venido abajo.

De nuevo, Duclos: "Los acuerdos de Teherán significan para Browder que la mayor parte de Europa, al Oeste de la Unión Soviética, será probablemente reconstruida sobre una base burguesa democrática y no en forma fascista, capitalista o soviética. Parece claro presumir que aquí Duclos dice a sus camaradas americanos que han de ponerse en inmediata acción para favorecer el envío al Poder en Europa.

Con respecto a los Estados Unidos, Duclos aconseja una política basada en consignas dirigidas a los monopolios y al gran capital. Esto es por lo que el presente el partido comunista vuelve hacia la izquierda, pero permanece en sentido reformista y no es activamente revolucionario que busca. No es el socialismo lo conveniente en los Estados Unidos, sino considerando el hecho de que los exites de la U. R. S. S. aumentaría el interés de las masas por el socialismo, los comunistas deben explorar a los trabajadores la importancia de un desarrollo socialista de nuestra época y del modo en que esto puede hacerse dentro de los Estados Unidos."

En resumen: el manifiesto de Duclos ordena una vuelta a la lucha de clases; sugiere la perspectiva de una verdadera guerra relacionada con la Unión Soviética; anuncia una preparación a la larga para derrocar el sistema político y económico de los Estados Unidos; revela el accecho de un poder eminentemente comunista en Europa; pide con urgencia el ataque contra los monopolios americanos y exige la obtención de un monopolio comunista sobre la izquierda americana.



BROWDER

corriente punto de vista americano. Las falsas verdades políticas, tan abundantes en el jardín de los partidos americanos, no nos proporcionan terreno abonado para la comprensión de los métodos comunistas, ya que la ideología comunista ha roto con todos los hábitos del mundo occidental. Perteneciendo a una visión social característica de la Unión Soviética —aunque en el fondo no es más que una de tantas visiones de la Rusia de todos los tiempos—, es capaz de ejecutar cualquier cosa, sin asomo de preocupación de conciencia o culpa. Con las cosas trabajadoras de su momento, en cuyo hombre frecuentemente había, no tiene más que una similitud muy secundaria. Si surgen choques de afinidades, como frecuentemente ocurre, los comunistas están siempre dispuestos a sacrificar los intereses de sus conciudadanos, ante lo que ellos llaman más altos intereses.

La inflexible y fanática masa del partido no constituye por sí misma ninguna fuerza. Pero la real efectividad del partido comunista está en su habilidad y resolución aplicada a todos los factores; su habilidad para aglutinar grandes grupos humanos, muchos de cuyos componentes son ignorantes totalmente de cuáles son los fines a perseguir. Organizadores infatigables, fanáticos en sus cometidos a través de su organización, los comunistas saben perfectamente disimular y disfrazar sus propios deseos especulando y utilizando las necesidades y los anhelos de los demás. Las tres cuartas partes de trabajo consiste en hacer creer al pueblo, cuyo control buscan, que se preocupan ardentemente por sus intereses; la otra cuarta parte consiste en hacer que todos juntos laboren y se sacrifiquen por los fines del partido comunista. Esto se consigue obteniendo de cualquier forma una resolución de algún modo favorable a la Rusia Soviética, probablemente seguida de un diluvio de telegramas sobre los hombres del Congreso; evitar una huelga, cuando la consigna del momento es "paz de clases", o, por el contrario, provocarla si la consigna es "lucha de clases"; o formar delegaciones de esposas, madres o viudas con objeto de torpedear la labor de algún funcionario público, dándole la lata con toda clase de tramitaciones.

La gente sobresaliente y la de pensamientos en alto grado cívicos, gustan de constituir comités de beneficencia; los comunistas gustan de los trabajos activos, de organización, burocráticos, de rutina. En muchos lugares, sometidos hoy día a la influencia comunista, los miembros no comunistas no creen en la influencia comunista; pero si se fijasen atentamente, podrían observar a unos cuantos celosos viajeros, a un rudimentario comité y, particularmente, el organismo llave de un secretariado que garantiza el buen funcionamiento del control.

Casi nunca la conexión deja de ser efe-

Otto de Habsburgo, pretendiente al trono de Austria

Los monárquicos austriacos se alzan contra las tropas rusas de ocupación

El viajero que atraviesa los campos austriacos, y en especial la Estiria y el Tirol, observa un pequeño emblema con una corona imperial que los hombres llevan en la solapa.

Es la señal del movimiento monárquico austriaco, clandestino sólo en apariencia. En realidad, se extiende a la luz del día y se desarrolla bajo la mirada paternal de altos funcionarios del partido derechista, llamado por antifrasas "popular". De cuando en cuando, un lujoso automóvil atraviesa la frontera que separa Suiza del Tirol. En cuanto se detiene en territorio austriaco, se aglomeran junto a sus puertas hombres que se multiplican haciendo reverencias a la manera de la antigua Corte. Sentado en el asiento de la parte trasera, hay un individuo, que corresponde a los saludos con perfecta condescendencia.



La foto muestra la fachada del Museo de Historia Natural de Viena, uno de los más bellos palacios de la capital danubiana.—(Foto ARCHIVO.)

Si se pregunta quién es ese hombre, toda la escolta contesta con acompañada reserva: —Es el conde del Tirol. Pero en aquella región, desde el jefe de los guardias fiscales al último

de los criados, nadie ignora que se trata de Otto de Habsburgo. La República Federal prohibió al pretendiente la entrada en territorio austriaco; pero esta prohibición no impidió

las idas y venidas del conde del Tirol. Si Otto se atreviese a ir hasta Viena, con todo el brillo de su imperial esplendor, ¿quién lo impediría??

No ciertamente los círculos influyentes, que hacen todo lo posible para minar la obra del Gobierno y favorecer la vuelta de la Monarquía.

La provincia ha permanecido fiel a Dollfuss y a Schuschnigg. Las elecciones que dieron la victoria al partido popular no han aclarado las cosas. Los demócratas reinan en Viena; los fascistas clericales dominan el resto de la nación.

Los poderes del Gobierno no se extienden más allá de los arrabales de la capital.

La Alteza Imperial es inviolable. Puede ir a su gusto, durante semanas enteras, por el Tirol. Bastó que un decreto aboliese a los Habsburgos, para que Otto tuviese, en Innsbruck, una reunión con sus hombres de confianza. Se hospedó durante dos días en el palacio de un antiguo consejero de la Corte de Viena.

Fué un verdadero Congreso, conocido de todo el mundo, durante el cual fueron trazados planes de campaña.

Estas últimas se especializaron en provocar el pánico. Se dedican a sembrar la desconfianza por medio de noticias apócrifas. Uno de sus temas favoritos es la excitación contra las tropas de ocupación, especialmente contra las tropas rusas. Explican con preferencia los casos de violaciones de mujeres. Esta propaganda, donde se mezclan la indignación y la licencia, es un poco fastidiosa, hay que confesarlo.

Todo esto cuesta dinero, mucho dinero; pero Otto posee grandes riquezas. Está lejos el tiempo en que su madre, la ambiciosa Zita, utilizaba con astucia su blando, ya sin brillo, y en que él mismo, era un mendigo imperial y real.

El régimen de los Habsburgos, que fué fatal para Europa, está patrocinado un poco por todo el mundo. En Inglaterra existe un grupo "pro Habsburgo". Es principalmente en la Roma cristiana donde el pretendiente encuentra apoyo, pues lleva como lema "Austria, país católico".

Víctor Manuel no me dejó formar un Gobierno de amigos políticos

PROPUSE A HITLER UNA ENTREVISTA EN ITALIA A LA QUE ASISTIRIA EL REY, PARA UN EXAMEN DE LA SITUACION

Su majestad me invitó a hacerme cargo de la dirección del Gobierno. Sabía yo que todo el país me concedería su confianza. Comprendí que una negativa colocaría al rey en grave situación. Desde toda consideración personal sobre la gravedad de la misión que me incumbía, he aquí lo que respondí: "Mi poca experiencia política me inquietaba, pero comprendo las necesidades del momento y, por

esta razón, acepto. En cuanto a la composición del Ministerio, tengo ya una lista de nombres políticos que me han asegurado su colaboración, así como la de los partidos que representan."

«Me los nombres de Bonomi, que dirigiría el Ministerio del Interior; Casati, para Instrucción Pública; Soleri, Beniamini, Einaudi y otros. Su majestad se mostró totalmente disconforme a esta solución. Me dijo que había de obrar con energía y presteza, por lo que no tenía necesidad de rodearme de hombres políticos.

"Su excelencia —añadió el rey— necesita un Gobierno de técnicos que ejecuten con competencia las órdenes que usted juzgue oportuno darles."

—Pero de esta manera —le respondí— permaneceré totalmente aislado de la opinión pública y me saltarían los medios para dirigir las corrientes vitales del país.

—No. Todo el país está con usted y le seguirá. Estoy seguro, además, que esos amigos políticos os respaldarán lo mismo que si no son llamados a formar Gobierno. He aquí una lista de nuevos ministros, todos funcionarios expertos y capaces, con los cuales podrá usted trabajar intensamente.

Prestonado de esta forma por los argumentos del rey, terminé por aceptar.

ITALIA CONTINUA LA GUERRA CON ALEMANIA

Se continúa que, en consideración a nuestra precaria situación, no era posible declarar que Italia abandonaba la lucha. Esto hubiera provocado una violenta reacción alemana, a la que el nuevo Gobierno no podría hacer frente. Su majestad me mostró dos proclamas ya impresas, que debíamos, él y yo, dirigir al pueblo. En esos dos textos, en cuya composición participé lo supe después— V. E. Orlando, se declaraba que continuaba la guerra.

Volví a mi casa, no sin dificultades, dado el delirio de las multitudes. A las dos de la mañana se me llamó al Cuartel General. Escribí a Mussolini diciéndole que no se cometería ninguna violencia contra él, y que su secuestro tenía por objeto sustraerlo a las iras del pueblo. Como contestación, dictó unas líneas al oficial que le llevó mi carta, y las firmó. Se mostraba muy satisfecho de nuestra decisión de continuar la guerra y me agradecía vivamente que velara por su seguridad.

Durante la noche fueron asaltados numerosos centros fascistas. Así terminó ese día memorable.

El 25 de junio me dijeron que el embajador alemán, von Mackensen, deseaba verme. Me presenté, ante todo, una declaración escrita, relatando que en Turín las masas habían asaltado el Consulado alemán. No era más que el preámbulo, Mackensen me expresó después su desagrado por cuanto había ocurrido en Roma, añadiendo que la caída de Mussolini y del fascismo provocaría una fuerte impresión en la opinión pública alemana, disminuiría la confianza en el aliado italiano e irritaría al Führer. Me apresuré a contestarle que no se podía reprochar al actual Gobierno el hecho de que el Führer y su pueblo no hubieran sido advertidos del verdadero sentir del pueblo italiano, que se mostraba totalmente opuesto a la guerra y al fascismo.

El 27 por orden del rey, notifiqué telegráficamente a Hitler el cambio de Gobierno y le propuse una entrevista en Italia a la que asistiría Víctor Manuel, para un examen de la situación. Precisé en Italia, porque estaba seguro que de ser Alemania, no hubiera regresado. Pero antes de obtener la respuesta, comprendí que eran pocas (Pasa a la página segunda)

HUMOR AJENO



CASAS MODERNAS

—Anda, Pepito, dile al señor que te haga el favor de devolverte el clavo con que estábamos colocando el cuadro.



GRIADAS

—Antes de marcharse tenga la bondad de dejar un certificado de buena conducta de mi mujer, para que pueda encontrar otra.



Por Pitopé

1 2 3 4 5 6 7 8 9



HORIZONTALES. — 1: Suecumbé. Título etlope. 2: En latín, por el mismo. Suspecha o duda. 3: Hijo de Adán y Eva. Océano. 4: Ventilladas. 5: Apellido español. 6: Extremos del eje mayor de la órbita trazada por un astro. 7: Intersección germánica. Nuevo. 8: Novillero sevillano en boga esta temporada. Aves nocturnas parecidas a la lechuza. 9: Tuestó. Lapso de tiempo.

VERTICALES. — 1: Preposición inseparable que significa del lado de acá. Alga filamentosas. 2: Instrumento jurídico que acredita el deslinde y demarcación. Lugar de la provincia de Pontevedra. 3: Estruendo. 4: Letras de "peso". 5: Paño grande tejido, que sirve como paramento. 6: Contienda. 7: Residuo. 8: En las aves. Sincopa de señor. 9: Hermána. Constelación.

Solución al último crucigrama

HORIZONTALES. — 1: Mu. El 2: Salapal. 3: Anémica. 4: Mal. Oj. Np. 5: Adar. Asta. 6: Sa. Oo. Tez. 7: Lumiere. 8: Operón. 9: Aa. S. P.

VERTICALES. — 1: Mas. 2: Sándalo. 3: Mania. Upa. 4: Ulo. Romca. 5: Amo. Oir. 6: Eelja. Ecs. 7: Loo. Strip. 8: Tanteq. 9: Pas.



RESSERLING

EL PUERTO DE MOTRIL ES CONSIDERADO DE INTERES GENERAL

En Almuñécar se construirá un puerto de refugio de pescadores

MADRID, 20. — El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

OBRAS PÚBLICAS. — Decreto considerando puertos de interés general y puertos de refugio de pescadores los siguientes, cuyas obras serán costeadas por el Estado: Pasajes, Bilbao, Santander, Gijón, Músci, Avilés, La Coruña, El Ferrol del Caudillo, Vigo, Huelva, Cádiz, Algeciras, Málaga, Motril, Almería, Cartagena, Alicante, Torrevieja, Valencia, Castell, Vinazro, Tarragona, Barcelona, Palma de Mallorca, Mahón, Ibiza, La Luz y Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Ceuta y Melilla.

Se consideran puertos de interés general y sus obras serán costeadas por el Estado los siguientes: San Sebastián y Zumaya, en Guipúzcoa; Ribadesella, San Esteban de Pravia, Lurca y Navia, en Oviedo; Ribadeo, Foz y Viveiro, en Lugo; Betanzos, Malpasa de Bergantinos, Corcubión, Noya y Puebla del Caramiñal, en La Coruña; Puente de Cesures, Villegarcía de Arosa, Pontevedra, Marico y Redondela, en Pontevedra; Sevilla; Puerto de Santa María y Tarifa, en Cádiz; Aguilas, en Murcia; Denia, en Alicante; Gandía, en Valencia; Burriana, en Castellón; Los Alfaques y Tortosa, en Tarragona; San Felip de Guipúzcoa y Paamós, en Gerona; Aludria y Soller, en Baleares; Puerto de Cobras y Arceife, en Las Palmas de Gran Canaria; Santa Cruz de la Palma y San Sebastián de la Gomera, en Santa Cruz de Tenerife.

Se clasifican como puertos de refugio de pescadores y sus obras serán costeadas por el Estado los siguientes: Fuenterrabía, Guetaria y Motrico, en Guipúzcoa; Oharroa, Lequeitio, Elichove y Bérmeo, en Vizcaya; Castro Urdiales, Laredo, Santoña y San Vicente de la Barquera, en Cantabria; Llanes, Lastres, Tarazonas, Candas, Luanco, Cudillero, Puerto de Vega, Tapia, de Casarigo y Castropol, en Oviedo; Burco, Cillero y San Ciprian, en Lugo; Santa Mara de Ortigueiras Carino, Cedeira, Murgardos, Ates, Sadafontan, Cayón, Corno, Lage, Camarinas, Finisterre, Muros, Els n, Santa Eugenia de Ribera, en La Coruña; Aldan, Cambados, El Grove, Portonovo, Bueu, Cangas, Broyona y La Guardia, en Pontevedra; Ayamonte e Isla Cristina, en Huelva; Chipiona, Rota, Santi-Petri y Barbate, en Cádiz; Estepona, Marbella, Fuengirola y Torre del Mar, en Málaga; Almuñécar, en Granada; Adra, Roquetas, San Pedro y Garrucha, en Almería; Mazarrón, Portman y San Pedro del Pinetar, en Murcia; Santa Pola, Villajoyosa, Benidorm, Altra, Calpe y Javea, en Alicante; Cullera, en Valencia; Benicarló, Peñísola, en Castellón; Ametlla del Mar y Cambrils, en Tarragona; Villanueva y Geltrú, Gatraf, Mataró y Arenys de Mar, en Barce-

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS CORTES



¿Sabú está americanizado por completo?

Se le llama, por la perfección de su cuerpo negro, "El Narciso de ébano"

¿Quieren ustedes, lectores de PATRIA recordar algo de Sabú?

Nació en un estable de elefantes en la selva de Kalapur (India inglesa). Tiene veintidos años. Su padre era sheik (funcionario) del rajá de Karapur, que adoptó a Sabú cuando a los dos años quedó huérfano. Conoce a fondo las costumbres de los elefantes, y su primera cinta fue "Tomal de los elefantes". Le descubrió en la India el técnico Flaherty. En Londres aprendió inglés a la perfección. En 1938 fue a Estados Unidos. Visitó Hollywood y se prendió del cine para siempre. En 1940 hizo en Londres "El Indio de Bagdad", y en Estados Unidos de nuevo, "El libro de la selva". Más tarde, "Salvaje blanco" y "Las mil y una noches". Sabú está americanizado. Sólo le resta su turbante rojo. Le gusta el tenis, la caza, natación, automóvil y pesca. Baila muy bien y canta "swing" colosalmente. Le gusta la mecánica y ambiciona llegar a piloto aviador. Es un ardiente mahome-



SABU

tano. Es soltero. Muy rico, pero ahorra. Se le llama, por la perfección de su cuerpo negro, el "El Narciso de ébano".

GIBBS SE VUELVE A CASAR
El que, fué durante diez años marido de Dolores del Río (coqueta incorregible como gran artista e inteligente y elegante mujer), Cedric Gibbs, se ha casado de nuevo, y ahora con Hazel Brooks, joven y bonita actriz de la Metro.

NUEVA PELICULA DE IRENE DUNNE
Irene Dunne, la genial intérprete hace tantos años de la película "Cimarrón", si bien muy poco bella en cambio una artista completa, está rodando para la Warner Bros la cinta "Five With father", y en ella Dunne sale con el pelo rojo, teñido, detalle muy visible, dado que el film será técnico.

LA GRAN PELICULA DEL AÑO
La gran película que todo los años se obtiene sin pensarlo, parece ser esta por ahora: "El extraño amor de Martha Ivers", con la soberbia intérprete que es Bárbara Stanwick, y la nueva vampiresa, a la que se la denomina "la amenza", Elizabeth Scott, bellísima chiquilla norteamericana, actualmente en Londres.

"VENTANAL", es la revista más popular de España, por su precio y su amenidad.

TOROS

El "teléfono" de Arruza

El mejicano explica la suerte de apoyar el codo en el testuz del toro

Bañá va a organizar una corrida "gitana"

He aquí cómo el famoso mejicano explica la suerte de apoyar el codo en el testuz del toro:

"Esto de apoyar el codo —dice— me lo inspiró una vieja estampa torera que de niño tenía y en la que había dibujado un torero muy alto y sonriente, con la cabeza apoyada en la mano derecha y el codo de este brazo apoyado en el testuz del toro. En la mano izquierda sujetaba un puro que se estaba fumando. Le han

dado en llamar la "suerte del teléfono". A mí ese nombre no me gusta. En ese momento no me dedicó a recordar el número del teléfono de mis amigos...; más bien pienso y reflexiono en lo que voy a hacer al toro".

Nosotros que hemos visto reproducido el dibujo a que se refiere Arruza —original de Pesca— comprendimos lo peligroso de la suerte, que llegaría a la temeridad si, en vez de un puro, se ejecutase fumando un pitillo de los llamados "ideales".

UNA CORRIDA GITANA
Don Pedro Bañá, el dinámico empresario barcelonés, ha anunciado su propósito de organizar una corrida "gitana". En esta tomarán parte Cagancho, Gitanillo de Triana, Aibalcin y Gallito.

MEJORAN LOS HERIDOS
MADRID, 20. — Estado de los heridos hospitalizados en el Sanatorio de Toreros: el novillero Alonso Vega ha abandonado el lecho en el día de hoy, muy mejorado de la cornada recibida en la plaza de Barcelona. Continúa en el Sanatorio. El banderillero Pedro Aparicio y el matador mejicano El Espartaco, siguen mejorando y sus heridas presentan un curso normal de cicatrización. El doctor Jiménez Gálvez.

LOS CARTELES DE LA FERIA DE MALAGA
MALAGA, 20. — Han quedado ultimados los carteles de toros para la feria de agosto. Las combinaciones serán: día 9, toros de Villamarta para Arruza, Parrita y Rovira. Día 10 un toro de Bohórque para Alvaro Domecq y seis de Pablo Romero para Cádiz, Parrita y Rovira. Día 11 un novillo de Nuez para la rejoneadora portuguesa Marimén Clamer y seis de Samuel Hermanos para Navarro, Liceaga y Flores.—(CIFRA).



ARRUZA

Cuatro panaderos de Tarragona, a la cárcel

Fabricaban el pan en pésimas condiciones

TARRAGONA, 20. — Para reprimir los abusos cometidos por los negociantes despreciosivos, el gobernador civil ha ordenado la detención de Pedro Roque, Ramón Badia, José Andreu y Jorge Comas, panaderos de esta capital, que fabricaban el pan en malas condiciones de cocción a causa de la excesiva cantidad de agua que contenía. Asimismo han ingresado en la cárcel Jaime Collet y José Casas, ganaderos de esta capital que por su actuación contribuían al irregular abastecimiento de carnes de la provincia. —(CIFRA)